

乳房下垂对女性身体曲线影响很大，而女性在生产或哺乳时，乳房下垂的程度会以各种方式出现，乳房下垂手术可以非常有效地改善这种现象。那么，乳房下垂矫正手术不会影响其他组织吗？

乳房下垂矫正术后不影响其他组织

乳房下垂是由于乳房过大或母乳喂养导致的乳房问题，影响乳房的美观，目前乳房下垂矫正是一种比较直接有效的矫正方法，乳房下垂矫正手术正在呈现出令人惊讶的效果。乳房下垂矫正是通过去除多余脂肪、提升乳房来矫正乳房的方法，乳房下垂矫正的效果比较大，而且手术后不会影响其他乳房组织。

乳房下垂矫正是针对各种乳房下垂问题的矫正方法，对于矫正乳房下垂非常有效，并找出乳房下垂的原因。因母乳喂养而导致的乳房下垂：通常情况下，停止母乳喂养后，由于激素水平下降，导致乳腺、乳腺和脂肪组织收缩，皮肤和支持组织拉伸，从而出现乳房下垂。

为了矫正乳房下垂，必须综合考虑患者的身高、体重、体型、肥胖程度、乳房下垂的程度来确定合适的手术方法。其中包括单纯乳房提升术、乳房提升术+乳房缩小手术、乳房提升术+隆胸手术、皮下乳房切除术、乳头乳晕提升术和隆胸手术。决定手术方法后，我们确定提升的范围：新乳头的位置、要切除的乳房的大小、植入物的大小以及切口的类型。

乳房下垂矫正术后需要注意的事项

1. 乳房下垂矫正当天卧床休息，术后1~2天内即可起床行走，术后10天左右逐渐拆线，开始佩戴护具。同时弹力背心。
2. 两周以上应避免性交，此后根据个人恢复程度，触摸乳房时应特别小心，直至完全恢复。
3. 术后早期避免抬起上肢，必要时可用绷带包扎上胸部，过度用力、弯腰或提物都会加重手术部位的肿胀，甚至引起出血。应避免。区域。
4. 睡觉时应仰卧，避免压迫胸部。
1个月内不要过度运动，1个月后慢慢恢复正常运动。